CONSEILS
D’UTILISATION

COMPOSITION D’UN SYSTEME
ANTICHUTE

La hauteur de chute potentielle doit étre calculée afin de définir le systéme antichute nécessaire.
L'accrochage doit étre composé de chacun des éléments suivants :

1 - Un point d’ancrage siir et solide
(au moins 15kN de résistance) : IPN, poutres 1
plaguettes d’ancrage, branches...

2 - Un élément de connexion
e Soit un anneau de sangle X20500817N
e Soit un mousqueton X20500830N

3 - Un systéme antichute ou de retenue
o Systéme antichute court :
- Longe 2m avec absorbeur X20500815N
- Antichute a rappel automatique 2.25m X20500835N
e Systeme antichute long
- Antichute mobile sur corde 10m X20500810N
- Antichute a cable a rappel automatique 10m X20500820N
* Systéme de maintien ou de retenue
- Longe réglable 1m a 2m X20500816N

4 - un harnais antichute

¢ Harnais 2 points accrochage dorsal et ventral X20500805N
e Gilet-Harnais 2 points, X20500808N

e Harnais 1 point accrochage dorsal X20500800N

e Harnais 5 points, avec ceinture de maintien X800008
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